MaBnuartikd B Tuyvagoiouv 48% Mvuvaoio ABnvov

EMBAAA

EuBadov emimedng emipaveag
To euPadO pIAG €TTTESNC €TMIPAVEIAG €ival évag OETIKOG apIiBUOg TToL
eKPpPAdEl TNV EKTAON TTOL KATAAQUPRAVEN N eTIPAVEIQ ALTA OTO ETTITTESO.

|][||:> MPOXOXH: To euPpado piag emmimmedng emepaveiac eEaprarai
ammo 1n povada perpnong oL BA XPNCIPOTTOINCOULLIE.

OpBoywvio OpBoywvio Tpiywvo

Tpamélio

Na oLUTTANOWTETE:
> To epPado ToL OPOBOYWVIOL XPNTIPOTTOIVTAC WG KOVASA PETENONG EUPASOL TO

[] ceivar:

> To epPado TOL OPOBOYWVIOL XPNTIPOTTOIVTAC WG KOVASA PETENONG EUPRASOL TO
gival :

> To euPado ToL O0PBOYWVIOL TPIYWVOL XPENCIUOTIOIVTAG WG POvVAda UETPNONG
eupasdon 1o L] eivan :

> To euPadoO ToL TPATTEOL XONOIUOTIOICVTAC WS HOVASA uETENoNG eupasod To ]
gival :

> Ta 1pia oXNUATA £XOLV TO i8I0 EUPASOV;

> Av emAEEoLUE WS PovASa PETPNONG TO éva atTmo Ta VO ICOCKEAN opBoywVIa
TPpiywva Tl euPadodv Exovyv Ta TpiA OXNUATA;

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn



MaBnuartikd B Touvaoiou

Movada uétpnong em@aveidy: TO TETPAYWVIKO PéTpo (m?2).

Ymo81aipéoEIS TOL TETPAYWVIKOD HETPOL

1mM2 =100 dm?2 =10000 cm2 =1000000 mm?

1 dm2= 100 cm2= 10000 mm?2

1 cm2= 100 mm2

MoAAQTTAQOCIA TOL TETPAYWVIKOV HETPOL

1 km2 =108 m2

1 oTpéupa = 1000 m?2

km?2
TETPAYWVIKO XIAIOHETPO

- 1000 \ / : 1000

OTPEUMC

- 1000 \ /:1000

m?2
TETPAYWVIKO UETPO

100 N\ /:100

dm?
TETPAYWVIKO SEKATOHETPO

-100 \ / : 100

C m?2
TETPAYWVIKO EKATOOTOUETPO

-100 \ / : 100

m m?2
TETPAYWVIKO XIAIOOTOHETPO

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn

48% Mvuvaoio ABnvov



MaBnuartikd B Touvaoiou

48% Mvuvaoio ABnvov

Na cLUTTANPWOETE:
0,79 km?2=

108 m2=

673 dm2=

8540 mm?2=

236650 cm?=

OTPEM.

cm2= mm?
OTPEY.= km?2
dm?2= m?
OTOEY.

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn



MaBnuartikd B Tuyvagoiouv 48% Mvuvaoio ABnvov

EMBAAA ENINEAQN IXHMATON

To euPadov evOg TETPAYWVOL TTAELPAG A ICOLTAI PE A2,

N=4a (o+a+a+q)

Ecqpapuoyn

[M=42=8 cm «kaI E=2?2=4 cm?

a=2cm

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn




MaBnuartikd B Tuyvagoiouv 48% Mvuvaoio ABnvov

To euPadov evog opBoywviou pe TTALPES a,B IcoLTal e E=aB

B= uNkog , a=TIAQTOG

Epapuoyn
A r
[=2-4+2.7=8+14=22 cm kal
a=4 cm E=47=28 cm?
A B
B=7cm

To eufado evog opBoywviou gival ico UE TO YIVOUEVO TV SIACTACEWY
TOUL, Q, B, HETPNUEVEY UE TNV iSla povada URKouG.

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn



MaBnuartikd B Tuyvagoiouv 48% Mvuvaoio ABnvov

To euPpado TaPAAANAOYPAUUOL €ival iICO UE TO YIVOUEVO UIAG RAoNG TOL
£TTI TO AVTIOTOIXO LYOG.

. dyog
E=B-v
D
i

pdon

B m

(ABFA)=AT- EZ

(ABFA)=AAHO

!

I
/ U, 4

Av AE= 3cm 10T1¢
(ABFA)=AB-AE
(ABI'A)=8-3=24 cm?

AV HO= 6cm 10TE
(ABFA)=BI"HO
(ABlA)=4-6=24 cm?

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn



MaBnuarTika B Tuvuvaoiov 489 vuvaoio ABnveyv

—

1
E_ 2 ﬁ'D
Uyog
-
pdon

1
(ABM)= 5 Br-AA

9 1
(ABF)= - AT'BZ
=
1

(ABF)= - ABTE

Ecpapuoyn
Av B'=6 cm kal AA=4 cm TOTE

(ABT)= % BM-AA, (ABF)= %-6.4=12 cm?

Av Al'=5 cm kai BZ=4,8 cm T10T7¢
(ABI’)=% ATBZ, (ABF)= %-5-4,8=12 cm?

Av AB=8 cm kail [E=3 cm T10OTE
(ABI)= % ABET , (ABF)= %-8-3:12 cm2

Emuéleia : Itapartiva Bapoutn



MaBnuartikd B Touvaoiou 48% Mvuvaoio ABnvov

To euPadd evog opbBoywviov TPIywVOoL Eival ICO PE TO HICO TOUL
YIVOUEVOL TGV KABETWY TTAELP YV TOL.

1
v=8 z E= E BY
Y
Eqpapuoyn
1

(ABr)= 5 AB-AT

1
(ABr)= 5 AABT

A 5cm

1 1
Av Al'=4 cm kal AB=3 cm 10T¢ (ABl)= EAB-AI’ (ABI)= E 4.3 =6 cm?

1 1
AV BI'=5 cm kal AA=2,4 cm TOTe (ABT)= 7 BI-AA (ABI)=7 52,4 =6 cm?

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn



MaBnuarTika B Tuvuvaoiov 489 vuvaoio ABnveyv

Mwpri paon p

byoc E= 5 (B+B)o

=
Meyain paon B

Ecqpapuoyn

A 6 cm r

(ABFA)= %(ABHA)-AE

Av Al'=6cm , AB=10cm
kal AE= 4 cm T10T1¢

1
(ABFA)= 5 (10+6)-4 = 32 cm?

A E 10cm B

Emuéleia : Itapartiva Bapoutn



MaBnuarTika B Topvaagiov 48° Mvuvaoio ABnvov
Eqpapuoyn

«H 8i1auecog evog Tpiyawvou ,To xwpilel o §Vo Tpiywva icodvvaua
&nAaén og Vo TPiywva oL Exouy T0 iSIo euPBaAdon.

Amoéeién:
‘Eotw &va Tpiywvo ABI .depvoupe TN SIAUECO
TOL AM . OTTOTE €ival BM=MI KI €TOPEVWG

(MBA)=% BM. AH=%MI’~AH =(MAT)
5NA. (MBA)=(MAT)

Y1revOouion® : H TTEpIUETOOC EVOC OXNUATOC €ival TO ABpoioud TV
TTAELP WV UETPNUEVV UE TNV ibla yovada perpnong.

Emuéleia : Ztapativa BaRoutn
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Emuéleia : Ztapativa BaRoutn



